

Επιστροφή στα αστέρια

Η μεγάλη διαφορά του φετινού Τσάμπιονς Λιγκ

Δημοσίευση: 13 Φεβ 2018, 20:41 | Τελευταία ενημέρωση: 13 Φεβ 2018, 20:41



Μπορεί να είναι η... χρονική απόσταση. Δύο μήνες και κάτι έλειπε το Τσάμπιονς Λιγκ από το καλεντάρι, άρα η επιστροφή του προφανώς και κάνει την κουβέντα να φαντάζει πολύ πιο ενδιαφέρουσα. Μπορεί όμως να είναι και όλα τα υπόλοιπα.

Τα ποδοσφαιρικά που επιμένουν. Η πρώτη σεζόν έπειτα από πολλά χρόνια που σχεδόν όλα τα παραδοσιακά φαβορί νιώθουν να απειλούνται από την... επανάσταση με τα γεμάτα πορτοφόλια. Την Σίτι του Πεπ Γουαρδιόλα, την Παρί του... Κατάρ, της πολυπρόσωπης εκπροσώπησης των κορυφαίων της Πρέμιερ Λιγκ που σαν πρωτάθλημα δεν συγκρίνεται με κανένα αυτή την εποχή.

Δεν είναι μόνο η Μπάρτσα με τη Ρεάλ και η Γιουβέντους με τη Μπάγερν Μονάχου λοιπόν. Είναι σεζόν που θα μπορούσαν τουλάχιστον άλλες τόσες (Σίτι, Παρί, Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, Λίβερπουλ) ου μην και περισσότερες (Τόττεναμ) να πάνε τη διαδρομή ως το φινάλε. Ως τον τελικό. Και αυτό από μόνο του σχηματίζει μια πολύ ενδιαφέρουσα συνθήκη σε μια διοργάνωση που την τελευταία δεκαετία ολοένα και γίνεται πιο... ρίχνει ακόμη και σε ότι αφορά στην ίδια την κατάκτηση της. Εξαιρεση η Ίντερ του Μουρίνιο το '10 ίσα για να επιβεβαιώσει τον κανόνα.

Ποια είναι τα ζευγάρια στους 16; Απόψε Βασιλεία-Σίτι και Γιουβέντους-Τόττεναμ με το πρώτο να μοιάζει πως έχει μοίρα προδιαγεγραμμένη, αλλά με το δεύτερο να... σώζει τη βραδιά. Οι Άγγλοι μπορεί να μην έχουν την εμπειρία, πιθανότατα όμως είναι καλύτερη ομάδα φέτος από τους Ιταλούς οι οποίοι είναι... μετρ σε διπλές αναμετρήσεις.

Θα μπορούσε αυτό το αντάμωμα να στείλει την Κυρία στο σπίτι της, πολύ νωρίτερα από ότι θα είχε φανταστεί. Η Γιουβέντους είναι αήττητη στα 22 τελευταία εντός έδρας ματς του Τσάμπιονς Λιγκ (14 νίκες-8 ισοπαλίες) αλλά η παράδοση απέναντι σε Αγγλικές ομάδες είναι για... κλάματα. Τελευταία φορά απέκλεισαν τη Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ την περίοδο 1983-84. Ναι, πριν από 34 ολόκληρα χρόνια.

Αύριο όλοι οι δρόμοι οδηγούν στην Μαδρίτη. Εκεί όπου η τρεις φορές νικήτρια της διοργάνωσης την τελευταία τετραετία Ρεάλ υποδέχεται την Παρί του Νείμάρ. Τρομερό ζευγάρι με... κυβικά τελικού και με τους Γάλλους έτοιμους να αλλάξουν την ιστορία τους στη διοργάνωση

«Ξέρω ότι έχουμε τη δυνατότητα να κάνουμε ένα πραγματικά μεγάλο Champions League. Η είσοδος στην Ιστορία ενός συλλόγου είναι σημαντική για έναν παίκτη και ήρθα εδώ γι' αυτό, για να μπω στην Ιστορία και να κάνω την Παρί Σ.Ζ καλύτερη. Ελπίζουμε για ένα υπέροχο παιχνίδι, η Ρεάλ Μαδρίτης μας δίνει κίνητρα» δήλωσε ο Νείμάρ. Και τα υπόλοιπα στο χορτάρι.

Από πότε η Γαλλία έχει να πανηγυρίσει την κατάκτηση ενός Τσάμπιονς Λιγκ; Από το μακρινό 1993 και την Μαρσέιγ του Μπερνάρ Ταπί. Αύριο επίσης υπάρχει και το Πόρτο-Λίβερπουλ με τους Reds του Γιούργκεν Κλοπ να είναι το αδιαφιλονίκητο φαβορί για την πρόκριση.

Η επόμενη οκτάδα μπαίνει στη μάχη για την πρόκριση στους προημιτελικούς την επόμενη εβδομάδα. Μπάγερν Μονάχου-Μπεσίκτας και Τσέλσι-Μπαρτσελόνα στις 20 του μήνα και Σαχτάρ-Ρόμα και Σεβίλλη-Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ στις 21/2.

Δ.Δελλής

in.gr